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سفر رئیس فدراسیون فوتبال به مهاباد
 مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران، 
در بازدید از زیرساخت‌های ورزشی مهاباد، 
با ابراز خرسندی از استقبال گسترده مردم 
از مسابقات فوتبال در این شهر گفت: »برای 
یک مسابقه در مهاباد، حضور ۲۰ هزار تماشاگر 
واقعاً برای من وجدآور بود. این نشان‌دهنده 
شور و اشتیاق بالای مردم به فوتبال است و 
می‌توان با برنامه‌ریزی دقیق، مهاباد را به یکی 
از قطب‌های فوتبالی کشور تبدیل کرد. در دهه 
۷۰، تیم وحدت مهاباد توانست اتفاقات خوبی 
رقم بزند. اکنون نیز آقای ستوده، نماینده مردم 
مهاباد در مجلس، پیگیر تبدیل چمن ورزشگاه 
آزادی از مصنوعی به طبیعی هستند که با توجه 
به آماده بودن شرایط، می‌تواند گامی مؤثر در 
ارتقای کیفیت مسابقات باشد. در صورتی که 
نور ورزشگاه نیز تکمیل شود، می‌توانیم میزبان 
مسابقات رده‌های سنی نوجوانان و جوانان 
کشور در این منطقه باشیم. همچنین بحث 
تیم‌داری در استان با جدیت مطرح شده و تلاش 
می‌کنیم با همراهی مجموعه‌هایی که توان 
تجهیز و پشتیبانی دارند و با حمایت فدراسیون، 
زمینه برای رشد و تثبیت تیم‌های بومی فراهم 
شود.« تاج همچنین از همکاری مسئولان استانی 
تقدیر کرد و گفت: »استاندار، رئیس هیأت 
فوتبال استان و دیگر مسئولان، آمادگی کامل 
برای همکاری دارند. اگر همه با هم همکاری 
کنیم، می‌توانیم مهاباد را به پایلوت فوتبال 
کشور تبدیل کنیم. حضور تیم‌های کشوری در 
مهاباد و مشارکت تیم‌های بومی در رقابت‌های 
ملی می‌تواند باعث رونق منطقه و ایجاد تبادلات 

مثبت فرهنگی و ورزشی شود.«

تعویض ماسه زمین فوتبال ساحلی 
مرکز ملی فوتبال

سومین فاز از پروژه تعویض ماسه زمین فوتبال 
ساحلی مرکز ملی فوتبال آغاز شد. این پروژه 
با هدف ارتقای کیفیت زیرساخت‌های ورزشی 
و فراهم آوردن شرایطی استاندارد برای تمرینات 
اردوهای تیم ملی فوتبال ساحلی طراحی و 
تعریف شده است. در این مرحله، ماسه‌های 
استاندارد و ویژه زمین فوتبال ساحلی که با نظارت 
کارشناسان متخصص تهیه و تولید شده‌اند، به 
محل پروژه منتقل می‌شوند تا عملیات جایگزینی 
با ماسه‌های پیشین انجام گیرد. این ماسه‌ها 
دارای ویژگی‌های فنی مطابق با استانداردهای 
بین‌المللی ورزش فوتبال ساحلی هستند که در 
بهبود عملکرد بازیکنان و کاهش آسیب‌دیدگی 
نقش مؤثری ایفا می‌کنند. با اجرای این فاز، 
مقدمات لازم برای ورود به مرحله نهایی پروژه 
فراهم خواهد شد تا در آینده‌ای نزدیک، زمین 
فوتبال ساحلی مرکز ملی فوتبال با کیفیتی به‌ 
مراتب بالاتر و در تراز استانداردهای جهانی آماده 

بهره‌برداری نهایی شود.
 

نمره قبولی ناظر AFC به فدراسیون 
در حوزه »مراقبت از کودکان«

در نشست ملی گرسروتز ایران که با حضور 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال و جمع 
کثیری از مدعوین در هتل المپیک برگزار شد، 
»اویدا دولوتبیکوف« ناظر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا گام‌های فدراسیون فوتبال در خصوص 
Child Safeguarding را  مراقبت از کودکان/ 
تحسین کرد. در این نشست احسان محمدی 
افسر مراقبت از کودکان فدراسیون فوتبال با 
ارائه گزارشی از اقدامات انجام گرفته در سه سال 
گذشته گفت: »یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های ما 
در فوتبال ایجاد فضایی امن و سالم برای کودکان 
فوتبال‌آموز است که بتوانند از این ورزش لذت 
ببرند و در کنار آن مهارت‌های اجتماعی مانند 
کار تیمی، فداکاری، احترام به همدیگر و زیست 
شهروندی مطلوب را بیاموزند. مهم‌ترین گامی که 
برداشته شد تلاش برای ارتقای آگاهی مربیان، 
مدیران و خانواده‌ها نسبت به موضوع مراقبت از 
کودکان)Child Safeguarding( بود. به همین 
منظور با سفر به استان‌ها و شهرهای مختلف و 
حضور در باشگاه‌ها، کارگاه‌های آموزشی بسیاری 
برگزار شد و حالا قریب به 6 هزار نفر با مفاهیم 
پایه این مقوله بسیار حیاتی آشنا هستند و هر 

روز بر این تعداد افزوده می‌شود.«
 

 قلی‌زاده به دنبال قهرمانی 
در لیگ لهستان

تیم‌های فوتبال لخ پوزنان و پیاست گلیویتسه در 
هفته سی و چهارم و پایانی لیگ لهستان امروز سوم 
خرداد و از ساعت ۱۹ رو در روی هم قرار می‌گیرند. 
لخ پوزنان با ۶۷ امتیاز در صدر جدول قرار دارد و 
در صورتی که بتواند سه امتیاز این بازی خانگی را 
کسب کند، قهرمان این فصل لیگ لهستان خواهد 
شد. یکی از رسانه‌های لهستانی ترکیب احتمالی 
لخ پوزنان برای این بازی مهم را اعلام کرد که بر 
اساس آن، علی قلی‌زاده وینگر ایرانی این تیم کار 
خود را از ابتدا در ترکیب اصلی تیمش آغاز خواهد 
کرد. قلی‌زاده در فصل جاری لیگ لهستان عملکرد 
خوبی را از خود به نمایش گذاشت و توانسته رضایت 
هواداران و کادرفنی این تیم را به خود جلب کند. 
او که یک فصل دیگر با لخ پوزنان قرارداد دارد با 
پیشنهاداتی از سوی باشگاه‌های ایرانی مواجه شده 
و بعید است در سال منتهی به جام جهانی ۲۰۲۶ 

قید حضور در فوتبال اروپا را بزند.

لیگ برتر فوتبال ایران با قهرمانی تراکتور 
به پایان رسید، رقابت‌هایی که جنجال‌ها 
و ماجراهای زیادی داشت اما به لحاظ فنی 
نیز نکات مختلفی را به همراه داشت. 
اصغر مازیار، مربی، کارشناس و مدرس 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در گفت‌و‌گو 
با ایران ورزشی در مورد لیگ فصل 
اخیر این‌طور گفت: »در لیگ برتر این 
فصل رقابت اصلی در صدر جدول بین 
تیم‌های تراکتور و سپاهان بود و در میانه 
راه پرسپولیس هم به این رقابت اضافه 
شد اما تراکتور در مقطعی از فصل راه خود 
را از دیگر تیم‌ها جدا کرد و می‌شد حدس 

زد که این تیم قهرمان می‌شود.«
او در مورد سطح لیگ گفت: »نکات زیادی 
وجود دارد اما چیزی که از همه بیشتر 
به چشم می‌آید این است که آمار گلزنی 
ما باید کمی بالاتر برود و لیگ با به 
ثمر رسیدن گل‌های بیشتر جذاب‌تر و 

تماشاگرپسندتر شود.«
مازیار با اشاره به عوامل قهرمانی تراکتور 
گفت: »تراکتور اول از همه یک انتخاب 

درست برای نیمکت خود داشت. دراگان 
اسکوچیچ مربی باتجربه‌ای است که 
باشگاه‌ها و فوتبال ایران را به خوبی 
می‌شناخت. اسکوچیچ به لحاظ فنی 
القای  توانایی  و  دارد  بالایی  قابلیت 
خواسته‌های خود به بازیکنان را نیز 
دارد. سپس این تیم در زمینه انتخاب 
بازیکن هم با استفاده از نگاه اسکوچیچ، 
انتخاب‌های درستی داشت. این تیم به 
لحاظ شکل و تاکتیک تیمی کاملاً منسجم 
کار می‌کرد. تنوع تاکتیکی باعث شده 
بود تراکتور به شکل‌های مختلف به گل 
برسد و دستش برای حریفان رو نشود. 
حتی امیرحسین حسین‌زاده که اتفاقاً 
در سایپا بازیکن خود من بود و پست 
اصلی‌اش هافبک پشت فوروارد است، 
توانست آقای گل شود. نکته مهم‌تر هم 
این بود که تراکتور از لحاظ مدیریتی به 
بهترین شکل پشتیبانی می‌شد و در واقع 
تیمی که پشت تیم اصلی بود، کار خود را 
به خوبی انجام می‌داد و فکر می‌کنم این 
عامل نقش بسیار تأثیرگذاری در موفقیت 

تیم تبریزی داشت. آنها نشان دادند 
که فقط داشتن پول کافی نیست. شما 
ممکن است پول داشته باشید و جنس 
نامرغوب بخرید. اما انتخابی که تیم 
مدیریتی باشگاه تراکتور نسبت به بحث 
سرمربی و بازیکنان داشت، کارساز بود.«
دکتر مازیار که خود آذری‌زبان است، 
واکنشی ویژه به قهرمانی تراکتور نیز 
داشت: »جا دارد این قهرمانی را به همه 
همشهریان و همزبانان خودم تبریک 
بگویم. تراکتور یک تیم باریشه و باقدمت 
در فوتبال ایران است که همیشه برای 
موفقیت تلاش کرده است. این تیم پیش 
از این در جام حذفی به قهرمانی رسیده 
بود و قهرمانی لیگ را کم داشتند که به 
آن دست یافتند. امیدوارم با شرایطی که 
پیش آمده تراکتور به سمت حفظ این 
جایگاه و کسب موفقیت در رقابت‌های 

قاره‌ای حرکت کند.«
مازیار که سابقه مربیگری در تیم نفت 
آبادان در فصلی که گذشت را داشته، در 
مورد تقابل این تیم با استقلال در نیمه 
نهایی جام حذفی نیز صحبت کرد: »بازی 
نفت و استقلال بازی جالبی خواهد بود. 
استقلال می‌خواهد ناکامی‌هایش را با فتح 
جام حذفی و حضور در لیگ سطح دو آسیا 
جبران کند و صنعت نفت هم با توجه به 
اینکه به شکلی دراماتیک مسابقات لیگ 
برتر را از دست داد، دنبال این است که 
جلوی استقلال بازی خوبی به نمایش 
بگذارد و هواداران خود را خوشحال کند؛ 
هوادارانی که بیشترین ضربه و ناراحتی را 
در پی ناکامی تیمشان در آخرین روز لیگ 
یک متحمل شدند. با توجه به شناختی 
که از شکل کار دفاعی نفت آبادان دارم، 
فکر می‌کنم هر دو تیم در این بازی شانس 
برنده شدن دارند و تیمی که کمتر اشتباه 

کند، پیروز میدان خواهد بود.«

بهترین  از  یکی  حضور  فصل  نخستین 
استعدادهای چند فصل اخیر فوتبال ایران 
یعنی محمدجواد حسین‌نژاد در فوتبال اروپا، 
با پیراهن تیم دینامو ماخاچ‌قلعه روسیه 
چندان خوب و امیدوارکننده پیش نرفت و 
این بازیکن، حالا در آستانه جدایی از این 
باشگاه قرار گرفته است. او در اولین فصل 
حضورش در تیم دینامو ماخاچ‌قلعه توانسته 3 
گل بزند و روی 4 گل تیمش نقش‌آفرین باشد. 
با وجود این، حسین‌زاده به‌رغم باقی‌ماندن 
2 فصل دیگر از قراردادش با تیم روسی، در 
سودای آن است تا از فوتبال باشگاهی روسیه 
خارج شود. هفته پایانی لیگ روسیه امروز 
برگزار خواهد شد و تیم دینامو ماخاچ‌قلعه 

که در رتبه دوازدهم جدول 16 تیمی لیگ 
برتر روسیه است در شرایطی باید آخرین 

بازی خود برابر روستوف را انجام 
بدهد که خطر سقوط به رتبه‌های 
سیزدهم و چهاردهم، این تیم روسی 

را  تهدید می‌کند. براساس قوانین لیگ 
برتر روسیه، تیم‌های سیزدهم و 

چهاردهم این رقابت‌ها باید در 
پلی‌آف سقوط شرکت کنند 
و این مسأله بدان معناست 
که خطر سقوط، دینامو 

ید  تهد ا  ر چ‌قلعه  خا ما
صورت  در  که  می‌کند 
رسمی‌شدن سقوط این 

تیم، قرارداد حسین‌نژاد 
با تیم روسی هم بی‌اعتبار 

خواهد شد. در هفته‌های 
اخیر، رسانه‌های مختلف خبر 

از علاقه استقلال به جذب این 
بازیکن داده‌اند و گفته می‌شود 
باشگاه السد قطر نیز به جذب 
حسین‌نژاد علاقه نشان داده 
است. ستاره سابق سپاهان، 

با توجه به در پیش بودن جام جهانی به 
دنبال بازگشت دوباره به چرخه تیم ملی 
است و خروج از لیگ روسیه می‌تواند بهترین 
تصمیم برای او باشد؛ هر چند که بازگشت به 
فوتبال آسیا در این شرایط سنی و پس از تنها 
یک فصل حضور در فوتبال اروپا، نمی‌تواند 
نشانه خوبی برای حسین‌نژاد باشد. حالا 
پس از چندین فصل حضور مداوم بازیکنان 
ایرانی در فوتبال روسیه، می‌توان با قطعیت 
گفت که این لیگ، تبدیل به قربانگاه رویاهای 
بازیکنان جوان و مستعد ایرانی شده و مسیر 
پیشرفت، از لیگی که توسط باشگاه‌های 
معتبر اروپایی و یوفا تحریم شده نمی‌گذرد. 
بجز سردار آزمون، سایر بازیکنان ایرانی با 
سابقه حضور در لیگ روسیه، از این 
لیگ به باشگاه‌های بزرگ اروپایی 
راه پیدا نکردند و بازیکنانی چون 
رضا شکاری، سعید عزت‌اللهی، 
میاد محمدی، علیرضا حقیقی، 
محمد قربانی، سعید سحرخیزان 
و حالا جواد حسین‌نژاد از جمله 
چهره‌هایی هستند که از 
طریق انتقال به لیگ 
نستند  ا نتو  ، سیه و ر
ر  د فقی  مو مسیر 
برای  اروپا  فوتبال 
خود بسازند. شاید 
این لیگ حداقل 
یم  تحر ن  ما ز تا 
از  باشگاه‌های روس 
رقابت‌های بین‌المللی 
یوفا، نباید مقصدی برای 
یران  ا مستعد  بازیکنان 
باشد؛ بازیکنانی که تنها 
سرمایه‌های اندک فوتبال 
کشور و تیم ملی برای نسل 
سالخورده فعلی هستند.

 در اولین 
تمرین تیم 
ملی که روز 

پنجشنبه 
برگزار شد، 

امیر قلعه‌نویی 
پیش از آغاز 

این تمرین با 
خوشامدگویی 
به ملی‌پوشان 

تأکید کرد 
بازیکنان 

جوان باید 
قدر این 

موقعیت و 
لباس تیم 

ملی را بدانند

 مینی‌کمپ اولیه تیم ملی فوتبال 
مرحله  در  حضور  برای  یران  ا
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ و تقابل 
با قطر و کره شمالی، با حضور ۲۰ 
بازیکن حاضر در تیم‌های لیگ 
برتری بدون حضور بازیکنان لژیونر 
یا شاغل در تیم‌های جام حذفی در 
مرکز پک آغاز شده و ملی‌پوشان با 
ترکیبی جدید، خود را آماده حضور 
در رقابت‌های پیش رو می‌کنند. 
این اردو که از روز پنجشنبه آغاز 
شده، به نوعی اولین مرحله از 
آماده‌سازی تیم ملی فوتبال ایران 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود 
چرا که از حالا، دیگر مقدماتی جام 
جهانی و رقبای آسیایی به هیچ 
عنوان نباید دغدغه ملی‌پوشان 
باشد و مسیر تیم ملی برای حضور 
از همین   ،۲۰۲۶ در جام جهانی 

خرداد آغاز می‌شود.
 در اولین تمرین تیم ملی که 
امیر  شد،  برگزار  پنجشنبه  روز 
قلعه‌نویی پیش از آغاز این تمرین 
با خوشامدگویی به ملی‌پوشان 
تأکید کرد بازیکنان جوان باید قدر 
این موقعیت و لباس تیم ملی را 
بدانند. سرمربی تیم ملی خطاب 
به جوانان تأکید کرد لباس تیم 
ملی قبل از شما بر تن بزرگان بوده 
است. ملی‌پوشان دعوت شده 

در این اردو بعد از انجام تمرینات 
مقدماتی در ساختمان پک به زمین 
شماره دو کمپ تیم ملی رفته و به 
انجام تمرینات تاکتیکی پرداختند. 
بازیکنان در این تمرین ٧۵ دقیقه‌ای 
بعد از مرور تمرینات سرعتی و 
استقامتی، در بخش شمالی زمین 
در قالب دو تیم زرد و سبز به مرور 
تمرینات تاکتیکی و گلزنی در فضای 
محدود پرداختند. سرمربی تیم 
ملی در بخش‌های مختلف تمرین 
نکات مختلفتی را به ملی‌پوشان 
گوشزد می‌کرد. دروازه‌بانان حاضر 
نیز زیر نظر آلین دینکا به مرور 
تمرینات اختصاصی خود پرداختند. 
در تمرین دوم که روز جمعه برگزار 
شد، طبق روال معمول، ملی‌پوشان 
قبل از حضور در زمین با حضور در 
مجموعه پک خود را آماده تمرینات 
تاکتیکی کردند. بازیکنان تیم ملی 
پس از حضور در زمین چمن مرکز 
ملی فوتبال و بعد از اتمام تمرینات 
سرعتی و استقامتی، در گروه‌های 
دو و چهار نفره به چند گروه تقسیم 
شده و به مرور حفظ توپ و بازی 
تکضرب در محوطه‌های محدود 
پرداختند. نکته جالب توجه در 
این بخش از تمرینات حضور امیر 
قلعه‌نویی در یکی از گروه‌ها بود. 
سرمربی تیم ملی در حین اینکه 
خود در تمرینات حضور داشت، 
نکات لازم را به بازیکنان گوشزد 
می‌کرد. در بخش پایانی تمرین، 
بازیکنان در قالب دو تیم در بخش 
شمالی زمین تمرین به بازی درون 
تیمی پرداختند. چهره‌های جوانی 

یعقوب  جعفری،  پارسا  چون 
عارف حاجی‌عیدی و  براجعه، 
مهدی هاشم‌نژاد، برای اولین بار 
حضور در اردوی تیم ملی را تجربه 
می‌کنند. به ادعای کادر فنی تیم 
ملی و طبق گزارش آنها، بازیکنان 
بر اساس یک ماتریس مشخص 
و بررسی کامل عملکرد طی چند 
ماه اخیر انتخاب شده‌اند و این 

اردوها، بهترین و شاید آخرین 
فرصت بازیکنان جوان برای اثبات 
خود به کادر فنی تیم ملی باشد‌ 
چرا که امیر قلعه‌نویی و کادرش 
در دو سال اخیر نشان داده‌اند که 
بازیکنان جوان حاضر در اردوی تیم 
ملی، باید از کمترین فرصتی که 
به آنها داده می‌شود استفاده کنند 
و در غیر این صورت، شانسی برای 

پر کردن جای بازیکنان باتجربه 
نخواهند داشت. در شرایطی که 
وضعیت میانگین سنی تیم ملی و 
فرصت دادن به بازیکنان جوان در 
لیگ فوتبال ایران تعریف چندانی 
ندارد، حضور بازیکنان جوان در 
اردو تیم ملی، می‌تواند بهترین 
فرصت برای کسب تجربه آنها 
باشد و چه بهتر که کادر فنی، نه 

فقط در اردو بلکه در مسابقات 
رسمی و تدارکاتی نیز طی یک 
سال آینده از بازیکنان و ایده‌های 
تازه استفاده کنند. چرا که برای 
نتیجه‌گیری در جام جهانی ۲۰۲۶، 
باید با ایده‌هایی نو و متفاوت 
نسبت به رقابت‌های مقدماتی 
جام جهانی و جام ملت‌های ۲۰۲۳ 

پا به زمین مسابقه بگذاریم.

پیام قلعه‌نویی به بازیکنان جوان تیم ملی

 قدر این موقعیت را بدانید
گزارش یک

لیگ بیست و چهارم فوتبال ایران 
سیستم  از  استفاده  با  سرانجام  
کمک‌داور ویدیویی برگزار شد و 
استفاده از این سیستم نوپا با امکانات 
نه‌چندان بالا، حواشی زیادی را در 
فوتبال ایران ایجاد کرد. از قطع شدن 
دستگاه‌ها گرفته تا کمبود سیستم 
در برخی هفته‌ها، همه و همه باعث 
شدند تا سیستم کمک‌داور ویدیویی 
در اولین فصل حضور در فوتبال ایران، 
نمره قبولی نگیرد. اگر بخواهیم میزان 
دقایق تلف شده بابت تصمیمات 
داوری متأثر از VAR را جمع بزنیم، 
بی‌شک به عدد قابل توجهی خواهیم 
رسید که خود نشان‌دهنده استفاده 
نادرست از VAR در لیگ ایران خواهد 
بود. دانیال مرادی، رئیس دپارتمان 
داوری در گفت‌و‌گویی راجع به استفاده 

از این سیستم در فوتبال ایران گفته: 
»۲۴۰ مسابقه در فصل گذشته برگزار 
شد که تعداد ۱۳۸ بازی با استفاده 
از سیستم تکنولوژی داور ویدیویی 
بود. این تعداد در حالی رقم خورد که 
برای خودم شبیه به یک رویا بود تا 
بتوانیم از این سیستم به طور مرتب 
و متوالی در اولین فصل استفاده 
 VAR کنیم. در لیگ یک هم ۶ بازی با
انجام شد و در جام حذفی هم که دو 
نیمه‌نهایی و فینال را پیش رو داریم در 
مجموع ۱۸ بار از این سیستم استفاده 
خواهیم کرد که برای سال اول با 
توجه به محدودیت‌هایی که داشتیم 
آمار بسیار خوبی است. بنابراین 
تجربه خیلی بزرگی را کسب کردیم. 
به کار‌گیری VAR در سال اول مثبت 
ارزیابی می‌شود. البته به هیچ وجه 

نمی‌گوییم اشتباه نداشتیم اما در سال 
اول تا حدودی مرسوم است. این آمار 
 VAR مربوط به سال اول استفاده از
در پنج لیگ معتبر دنیا هم می‌شود 
و ما هم سعی می‌کنیم خودمان را با 
استاندارد روز دنیا مقایسه کنیم. به هر 
حال باید هر روز بهتر باشیم و همین 
روند را سعی می‌کنیم با شیب نسبی 
قابل قبولی پیش ببریم. باید خودمان 
را با استفاده از کلاس‌های آموزشی 
بیشتر و بهره‌گیری از داورانی که مدرک 
داوری با VAR را دارند، ارتقا دهیم. ما 
در سال اول و در ابتدای مسیر بودیم 
و با کمترین تجربه از این سیستم‌ها 

استفاده کردیم.«
او درباره گلایه‌های مربیان از وقفه‌های 
طولانی برای بررسی صحنه توسط 
VAR گفت: »ما دو نوع صحنه داریم 

که یکی از رخدادها ساده و دیگری 
پیچیده است. برای ارزیابی VAR باید 
به صحنه‌های پیچیده توجه کنیم 
چون آنها زمان‌بر هستند. به طور 
مثال صحنه‌ای است که قبل از اعلام 
پنالتی مشکوک، خطای دیگری قبل 
از اعام آن پنالتی در مکان دیگری از 
بازی اتفاق افتاده است. طبیعی است 
زمان بیشتر بخواهد اما قطعاً قبول 
دارم باید بازبینی صحنه‌ها را کمتر 
کنیم که من اطمینان دارم در فصل 
بعدی کاهش خواهد داشت.« به هر 
حال استفاده از سیستم کمک‌داور 
ویدیویی در فوتبال ایران، یک گام 
مثبت و رو به جلو برای حرفه‌ای‌تر 
کشور  فوتبال  در  قضاوت  شدن 
محسوب می‌شود اما مسأله عدم 
یکپارچگی در برگزاری مسابقات و 

وقفه‌های طولانی در تصمیم‌گیری، 
باعث شد تا همین سیستم نیز 
حواشی زیادی را در لیگ بیست و 
چهارم ایجاد کند. در نهایت، انتظار 
هواداران فوتبال ایران این است که 
با پیگیری و آموزش مستمر داوران 

کم‌تجربه در تابستان و همکاری با 
باشگاه‌ها برای خریداری دستگاه 
دانش  و  آمادگی  با  داوران   ،VAR
بیشتری در لیگ بیست و پنجم حضور 
پیدا کنند و اصل یکپارچگی مسابقات 

زیر سؤال نرود.

گزارش رئیس دپارتمان داوری از لیگ بیست و چهارم

 VAR ۱۳۸ در ۲۴۰ مسابقه

استقلال و صنعت نفت، به یک اندازه شانس برنده شدن دارند

مازیار: انتخاب اسکوچیچ تصمیم درست مدیران تراکتور بود
حسین‌نژاد به آسیا بازمی‌گردد

روسیه قربانگاه ستارگان جوان ایرانی

سینا حسینی
روزنامه‌نگار


